

从3月初开始,全国各地知名的油菜花海进入了最佳观赏季。成片的油菜花竞相开放,流金溢彩。花色醉人,实在经不住诱惑的话,那就背起行囊一起去寻花吧。业内人士总结了国内十大油菜花海观赏地,这些地方你去过几个?一起来看看吧。



### 1、云南罗平油菜花

数不胜数的锥状的小山丛,错落有致地排列在坝子里,这就是著名的“金鸡峰丛”,共计80余万亩的油菜花田错落在峰林间,形成了壮观的的油菜花海。

位于云南省曲靖市罗平县城西北十公里处的牛街,还有一处螺丝田,这里的梯田是圈状的,远远看去真像是螺丝上的旋纹。背景里错落的群山,花田的纹理,点缀其间的树木,近处的房子,还有更近处眼前的各种花,被和谐地组合在一起,成为一幅经典的油画。

### 2、江西婺源油菜花

在婺源的丘陵上,分布着很多村落,全都是白墙黑瓦的徽派建筑。每当春日来临,热烈的油菜花海仿佛给这灰蒙蒙的村落染上了颜色。雅致的古村,被染得异常活泼起来。走在金黄的油菜花海里,自己也成了画中的景致。

### 3、四川潼南油菜花

崇龛镇是潼南区的油菜花种植基地,每年的三月拥有几万亩的多个品种的油菜花在此竞相开放。这里种植油菜花拥有悠久的历史。

从五代宋初著名道教至尊陈抟塑像正面的前方可以一览无余地看到整片油菜花海,包括著名的太极图和八卦图。太极图是直径达236米的被誉为中国最大的油菜花太极图案,八卦图是直径达108米的油菜花图案。

### 4、贵州兴义油菜花

天下山峰何其多,唯有此处峰成林。在宽阔平坦的岩溶盆地中,孤峰遍布,锥峰林立。早春时节,万峰林的油菜花就已经开放。遍地的油菜花叠印在日出日落、薄雾之间,美得不似人间。

这里的山水仿佛老天爷雕刻的盆景,春天的油菜花金光普照。这里名气不是那么大,没有如织的游人,可以尽情放飞自我。不需要早出晚归,睡到自然醒,漫步田园间,提早体验退休后的生活。

### 5、上海奉贤油菜花

这里是离上海最近又成气候的油菜花田,奉贤区庄行镇的油菜花田。上海车水马龙的城市里,生活节奏总是那么快。若周末有空,可去奉贤油菜花田寻个惬意。油菜花盛开,间杂着桃花的粉嫩,让人眼前一亮,榨菜油作坊给大人们重回乡村童年的机会。

### 6、青海门源油菜花

门源县是北方小油菜发源地,是全国乃至全世界最大的小油菜种植区,种植面积达50万亩。西起青石嘴、东到玉隆滩、北到与甘肃交界的冷龙岭、南到大坂山,门源油菜花绵延近百公里,放眼望去,整个油菜花田犹如金黄色的大海一眼望不到头。

在高原的蓝天白云和雪山的映衬下,有一种铺天盖地的大西北气概。从达坂山观景台和百里油菜观景台看花海,前者看着壮阔,后者看着壮丽,美不胜收。



### 7、江苏兴化油菜花

兴化的油菜花垛田很有特色,水道纵横,金黄色的花田错落有致。油菜花是长在水乡垛田上的,所谓垛田是小河的泥土堆积而成的垛状高田。乘船在垛田之间的河道里行进,几千亩的油菜花一望无际,蔚为壮观。

### 8、陕西汉中油菜花

全国不乏油菜花海,从南到北,随着季节变换逐渐地上演美景。汉中洋县的油菜花当然也是其中榜上有名的一份子,清明前后踏青春游的好去处。不需要去花费门票进什么景区,开车沿着国道行进,就能看到路两边大片大片的油菜花海了。

### 9、新疆昭苏油菜花

每年6月底到8月初,从昭苏到夏塔沿路油菜花和紫苏花都开满了田野,在远处的大山映衬下,每一眼都是美景。从路边,一直美到了天边。金黄的麦田、灿烂的油菜花、艳丽的紫苏,加上蓝天、白云、绿树、山峰,仿若大自然的调色板。

### 10、湖北荆门油菜花

荆门的油菜种植历史悠久,沙洋县的油菜花常年种植面积稳定在150万亩左右,每年的3月至4月是荆门油菜花的花期。走进荆门乡野,满山都是金黄的油菜花,加上白墙黛瓦,多种颜色和谐搭配,犹如一幅美丽的画。每年的油菜花节,吸引游客百万人次以上,享有“中国油菜看湖北,湖北油菜看荆门”的美誉。

来源:新华网

国内十大最美油菜花海,你去过几个

